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M3uucneme pasaukama mexkgy gBeme uucaa M3Bvpweme usBarkgaHusma u ouBememe
U Hanuweme omzoBopa Ha Mscmomo, ® o gb2ama cnopeg Ae2eHgama.
ombens3aHo ¢ mouka. Ce2za uamovpkalime @ M3mbpkaume u npoBepeme.

kpbauemo, 3a ga npoBepume omzoBopa.
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Hamepeme pasaukume u ouBememe komemume &
¢ pesyamam 6. NpaBuaHume omzoBopu
CnegBatime uBemoBeme Ha gbzama om AsiB0 we omkpueme, kamo usmvpkame 38esgume. X .
- HagscHo u usBageme uvucrama BbB Bceku uBsm.
Hanuweme omzoBopa Ha Macmomo ¢ mouka. 8 7
M3movpkaume u npoBepeme. ®)
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N3Bbpweme usBakgaHuama. MpaBuAHume
omezoBopu we omkpueme nog 38e3gume.



MNpebpoume nepkume Konko ca >kbAmume s6vAku? MNpecmemHeme pasaukume. MpoBepeme omzoBopume cu, kamo usmpueme
Ha BambpHama A uepBeHume? Hanuweme kpv2uemama npu >kuBomHume B 2oAamama uAlocmpauus goay.
MeAHuua. M3Bageme yucnama B8 a6bakume u
moBa yucao om 10 u npecMmemHeme pasAukama.
Hanuweme omezoBopa Nambpkaume u npoBepeme. C&) &
A

8 paBeHcmBomo goay. ]
Nambpkatme ‘ - = _ €, 5-0

u npoBepeme.
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Om yucromo Hag nAawUAOMO nocAegoBamenHo
uzBageme uucaama, HanucaHu BAsBo om Hezo.
Pasaukume Hanuweme BgsCHO om nAawuAomo.
M3mvpkaume u npoBepeme.

NpecmemHeme pa3aukama Ha yucaama
Bopxy Bcaka om ozpagume. MNpaBuAHume
omzoBopu we omkpueme B8 kpvauemama.
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